
 
 
ZP/137/2024  

Łódź, dnia 26.09.2024 r.   

„Dostawa leków w ramach RDTL oraz w ramach programów lekowych na potrzeby SP ZOZ CSK UM w 

Łodzi” 

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia Nr 1 

 

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia co następuje:  

 
Pytania do wzoru umowy: 

 

1. Do §7 ust. 1 pkt 3 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wymiaru kary umownej zastrzeżonej 

w §7 ust. 1 pkt 3 do wysokości 0,05% wartości niedostarczonego w terminie asortymentu za każdą godzinę zwłoki? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 
 

 

2. Do §7 ust. 1 pkt 5 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wymiaru kary umownej zastrzeżonej 

w §7 ust. 1 pkt 5 do wysokości 0,5% wartości reklamowanego asortymentu za każdy dzień zwłoki? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 
 

 

3. Do §14 lit. b wzoru umowy: Wnosimy o obniżenie do 3% minimalnego progu uprawniającego do ubiegania się o zmianę 

wynagrodzenia. Wskazujemy przy tym, że proponowany przez Zamawiającego próg 5% spowodować może konieczność 

ponoszenia rażących strat po stronie wykonawcy zamówienia i sprzedaż poniżej kosztów zakupu (maksymalne marże, w 

których zawierają się koszty i zysk wykonawcy najczęściej nie przekraczają 3%), a co za tym idzie konieczność odstąpienia 

od umowy. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę. 
 

4. Do §14 wzoru umowy. Prosimy o dodanie zastrzeżenia, że w przypadku, gdy strony nie dojdą do porozumienia w 

zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o §14 wzoru umowy, zarówno Wykonawca jaki i Zamawiający 

nabędą uprawnienie do rozwiązania w tej części umowy, za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego 

okresu wypowiedzenia, bez obowiązku ponoszenia z tego tytułu kar umownych. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 

 

Udzielone odpowiedzi należy czytać łącznie z dokumentami zamówienia.  

 

Kinga Miśkiewicz 


